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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/04/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apoio à indicação do

Desembargador Napoleão Nunes Maia para Ministro do Superior Tribunal de

Justiça.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Reunião do orador

com representantes dos trabalhadores da saúde para debate do projeto de lei sobre

a fixação da jornada semanal da categoria em 30 horas. Expectativa de

manifestação, pelas entidades representativas dos profissionais da saúde, sobre a

conveniência da manutenção dos Atendentes de Enfermagem entre as categorias

contempladas no parecer oferecido pelo orador ao projeto de lei. Cumprimentos aos

trabalhadores e aposentados do Brasil, ao ensejo do transcurso do Dia do Trabalho.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Considerações sobre o setor energético.

Alerta acerca do risco de escassez e racionamento de energia, em decorrência de

confusão e ingerências no sistema energético brasileiro. Possibilidade de conciliação

entre a preservação ambiental e o desenvolvimento econômico. Sugestões do

orador relacionadas à questão energética.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Ameaça, pelo Instituto Nacional de

Colonização e Reforma Agrária — INCRA —, de confisco de propriedades rurais

situadas na Faixa de Fronteira no Estado do Paraná.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Instalação de Centros Federais de Educação

Tecnológica — CEFETs em Municípios do Estado do Maranhão.
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TAKAYAMA (Bloco/PTB, PR) - Transcurso do 40º aniversário de

regulamentação da profissão de Nutricionista.

MANATO (Bloco/PDT, ES - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Takayama em homenagem aos nutricionistas. Defesa da regulamentação

do ato médico. Transcurso do Dia do Trabalho. Construção de Centro de Educação

Infantil no Município de Serra, Estado do Espírito Santo.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Transcurso do 34º

aniversário de fundação da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária —

EMBRAPA.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Defesa da regulamentação da residência

médico-veterinária.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do 10º aniversário da

Fundação Adolpho Bósio de Educação no Transporte, do Município de Concórdia,

Estado de Santa Catarina.

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Transcurso do Dia Global do Voluntariado Jovem

e do Dia do Jovem Trabalhador. Congratulações à juventude do partido Democratas.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

em favor da regulamentação da Lei Complementar nº 126, de 2007, relativo a

política de resseguro, e da elaboração de projeto de lei sobre a criação do Fundo de

Amparo a Catástrofes.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Urgência na apreciação pela Casa da

proposta de reforma política. Oportunidade de debate sobre o financiamento público

de campanhas eleitorais e o instituto da fidelidade partidária.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Contrariedade à terceirização dos serviços do

Laboratório Clínico no Hospital do Servidor Público Estadual de São Paulo.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Acerto da decisão do Ministério Público

Federal em favor da realização de reuniões públicas pela Comissão Técnica

Nacional de Biossegurança — CTNBio. Críticas à atuação do Ministro da Ciência e

Tecnologia, Sérgio Machado Rezende. Conveniência de suspensão de pedidos para

liberação comercial de produtos geneticamente modificados. Indícios de

irregularidades em financiamentos concedidos pela Financiadora de Estudos e

Projetos — FINEP a organizações não-governamentais. Protesto contra aprovação,

pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos Deputados, de

parecer do Deputado Dagoberto contrário a representação do PSOL acerca da

reabertura de processos de Deputados reeleitos.

MIGUEL CORRÊA JR. (PT, MG) - Regozijo com o lançamento do Plano de

Desenvolvimento da Educação.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Pela ordem) - Apreciação, pelo

Senado Federal, do processo de indicação do nome do Sr. Luiz Antônio Pagot para

o cargo de Diretor-Geral do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT. Excelência de sua atuação à frente da Secretaria de Estado

de Infra-Estrutura de Mato Grosso. Importância da pavimentação total da BR-158

para a economia mato-grossense.

DR. TALMIR (PV, SP) - Participação do orador em audiência pública

promovida pelo Supremo Tribunal Federal para debate sobre utilização de células-

tronco embrionárias humanas em pesquisas e terapias. Posicionamento do

Parlamentar contrário ao aborto e à pesquisa com o uso de embriões. Alerta sobre

situação salarial de servidores da Casa.

JOSÉ OTÁVIO GERMANO (PP, RS) - Conveniência de atribuição ao IBAMA

da competência para desenvolvimento de estudos de viabilidade socioambiental

para empreendimentos de geração de energia hidrelétrica e de fontes renováveis.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Prejuízos causados aos

agricultores da região sudeste do Estado do Pará pela demarcação de reserva

indígena.
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ANTONIO JOSÉ MEDEIROS (PT, PI) - Assinatura, pelos Governadores dos

Estados do Piauí, do Maranhão e do Ceará, de protocolo de intenções sobre a

criação da Agência para o Desenvolvimento Regional Sustentável, com vistas ao

incremento da indústria do turismo. Equívoco cometido pela Senadora Roseana

Sarney quanto à possibilidade de desvio de recursos orçamentários destinados às

obras de infra-estrutura logística no Estado do Maranhão.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Balanço das ações do Ministério do

Desenvolvimento Agrário. Acerto das medidas de reestruturação do IBAMA,

anunciadas pelo Ministério do Meio Ambiente.

MOISÉS AVELINO (Bloco/PMDB, TO) - Posição geográfica estratégica do

Estado do Tocantins para a consolidação do Corredor Centro-Norte de Exportação.

Necessidade de implantação da Hidrovia do Rio Tocantins, com integração à

Ferrovia Norte—Sul e fortalecimento dos portos fluviais dos Municípios de Miracema,

Pedro Afonso e Aguiarnópolis. Necessidade de garantia da navegabilidade do Rio

Tocantins com a inclusão de eclusas nos projetos de usinas hidrelétricas constantes

no Programa de Aceleração do Crescimento.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Palestra proferida na Associação Comercial

e Empresarial de Sergipe pelo Diretor de Operação e Comercialização da Eletrobrás

Termonuclear S/A, Pedro José Diniz de Figueiredo, sobre a geração de energia

elétrica no País. Aprovação, pelas Comissões de Desenvolvimento Econômico,

Indústria e Comércio e de Minas e Energia, de proposta de realização de seminário

sobre o tema.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Participação da sociedade em

debate sobre a reforma política promovido pela Câmara Municipal de Franca, Estado

de São Paulo.

GERSON PERES (PP, PA) - Inclusão no Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC da proposta de pavimentação da BR-308, no Estado do Pará.
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ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Participação do orador em diligência

da Comissão de Direitos Humanos e Minorias no Município de Vera Cruz, Estado do

Rio Grande do Sul, para acompanhamento das investigações sobre as causas da

morte de agricultora.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Adiamento da audiência

agendada com o Ministro da Justiça, Tarso Genro, para debate da questão indígena

no Estado de Santa Catarina. Solicitação ao Ministro da Fazenda, Guido Mantega,

de concessão de audiência ao orador para apresentação da proposta de fixação de

preço mínimo para venda de carne suína à Companhia Nacional de Abastecimento

— CONAB. Apresentação de proposições.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Como Líder) - Apresentação de

requerimento de informações ao Ministério do Turismo sobre convênios celebrados

com a Associação Brasileira de Bares e Restaurantes nacional e congêneres

estaduais, e gastos com diárias e passagens.

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC - Pela ordem) - Apoio da Associação

Brasileira de Odontologia e da Associação Brasileira de Cirurgiões-Dentistas à

proposta de criação da Odontologia do Trabalho.

BETO FARO (PT, PA) - Anúncio da realização do Grito da Terra Brasil pela

Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura — CONTAG e federações

de trabalhadores rurais. Apresentação de projeto de lei sobre a concessão do

seguro de renda para agricultores familiares e médios produtores rurais.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Anúncio, pelo Governo Federal, de

reformulação no Programa Nacional de Estímulo ao Primeiro Emprego.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Relevância da exploração de

fontes alternativas de energia para o desenvolvimento da Amazônia. Defesa da

construção de miniusina hidrelétrica na região conhecida como Cabeça do Cachorro,

no Município de São Gabriel da Cachoeira, Estado do Amazonas.

LÚCIO VALE (PR, PA) - Apresentação de proposição.
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BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Apoio ao Projeto de Lei nº 2.960, de

2004, sobre procedimento simplificado de assistência judiciária gratuita nas causas

de Direito de Família e instituição do Núcleo de Conciliação e da Justiça Volante.

Excelência da atuação da Juíza Joeci Camargo, da 4ª Vara de Família de Curitiba,

Estado do Paraná.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença, nas galerias do plenário, do

Grupo de Escoteiros nº 70, do Estado do Paraná.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Como Líder) - Saudações aos

escoteiros em visita à Casa. Elogio à conduta do Deputado Alexandre Silveira.

Excelência da gestão do ex-Ministro do Turismo, Walfrido dos Mares Guia.

Congratulações à bancada federal do PMDB pela atuação em favor da aprovação

das medidas constantes no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

Excelência da atuação do Deputado Márcio Reinaldo Moreira como Relator do

Projeto de Lei nº 7.709, de 2007, sobre normas para licitação e contratos da

Administração Pública.

DEVANIR RIBEIRO (PT, SP) - Escolha do orador para coordenação da

bancada federal do Estado de São Paulo. Transcurso do 2º ano de falecimento do

Deputado Federal Paulo Kobayashi.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Devanir Ribeiro.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Previsão no Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC de recursos para revitalização hídrica e

ambiental do Rio São Francisco e de seus afluentes.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Considerações sobre a criação de mecanismos de

controle externo do Poder Judiciário.

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR) - Outorga, pelo Conselho Federal de

Odontologia,  do prêmio Brasil Sorridente ao Município de Arapoti, Estado do

Paraná.
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NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP) - Defesa da manutenção da

tributação do setor de bebidas pelo sistema de vazão. Acerto da decisão da

Secretaria da Receita Federal de substituição do sistema de tributação. Contestação

a acusações formuladas por Parlamentar contra a Companhia de Bebidas das

Américas — AMBEV.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização de marcha de professores a Brasília

em defesa do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Documento Manifesto do

Cerrado, sobre a construção partidária do PT no Estado de Goiás.

GERALDO THADEU (PPS, MG) - Contestação às críticas desferidas pelo

Deputado Júlio Redecker contra o ex-Ministro do Turismo, Walfrido dos Mares Guia.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Repúdio contra a demissão de sindicalistas

do Metrô de São Paulo. Impedimento, pelo Governo do Estado de São Paulo, da

instauração de CPI para investigação das causas de acidente ocorrido nas obras do

Metrô. Contestação ao pronunciamento do Deputado Júlio Redecker sobre a

apresentação de requerimento de informações ao Ministério do Turismo a respeito

de convênios celebrados com a Associação Brasileira de Bares e Restaurantes.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Considerações sobre o exercício do

mandato parlamentar, ao ensejo de pronunciamento do Presidente Arlindo Chinaglia

acerca do resgate da credibilidade da Casa perante à opinião pública.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Potencialidades do País para a produção

sustentável de biocombustíveis.

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Assaí e Primeiro de Maio,

Estado do Paraná.

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG) - Diretrizes da

atuação parlamentar do orador, com ênfase em medidas voltadas para a garantia da

ética na vida pública.
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VANDER LOUBET (PT, MS) - Reiteração de apelo ao Ministério da Justiça

em favor da Polícia Federal.

LINDOMAR GARÇON (PV, RO) - Solicitação, ao Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, de imediata construção de ponte sobre o Rio

Madeira, no Distrito de Abunã, Município de Porto Velho, Estado de Rondônia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Acerto da indicação

do Sr. Pedro Brito para a Secretaria Nacional de Portos.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Agradecimento ao eleitorado do Estado do

Ceará pela eleição do orador. Compromisso do Parlamentar com a inclusão social

por meio de práticas desportivas. Considerações sobre as pretendidas mudanças na

legislação penal e no sistema prisional brasileiro. Defesa da destinação de recursos

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB para a construção de quadras esportivas

nas escolas públicas do Estado do Ceará. Pedido de atenção do Governo Federal a

programas voltados para o esporte. Desempenho do Ministro do Esporte, Orlando

Silva Júnior. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 5.186, de 2005, acerca

da instituição de normas gerais sobre desporto; e da Proposta de Emenda à

Constituição nº 10, de 2007, sobre destinação e redistribuição de recursos

financeiros de origem pública administrados por entidade de prática desportiva.

Acerto da edição, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da Medida Provisória nº

342, de 2006, sobre o fomento a atividades desportivas.

ALEXANDRE SILVEIRA (PPS, MG - Como Líder) - Contradita à manifestação

do Deputado Júlio Redecker sobre o ex-Ministro do Turismo Walfrido dos Mares

Guia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Alexandre

Silveira.
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BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 50º

aniversário de fundação da Rádio Guaíba AM, instalada em Porto Alegre, Estado do

Rio Grande do Sul.

BISPO GÊ TENUTA (DEM, SP) - Inconformismo com a decisão de

autoridades do Município de São Paulo de veto à realização da Marcha para Jesus

na Avenida Paulista.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

EUDES XAVIER (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Importância dos bancos comunitários para o Brasil.

JOÃO BITTAR (DEM, MG - Pela ordem) - Alteração da grade de programação

da Rede Vitoriosa de Comunicações, sediada nos Municípios de Uberlândia e

Ituiutaba, Estado de Minas Gerais.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, de

medidas provisórias integrantes do Programa de Aceleração do Crescimento —

PAC. Lançamento do Plano de Desenvolvimento da Educação. Empenho da oradora

na instalação de novos Centros Federais de Educação Tecnológica — CEFETs no

Estado do Rio Grande do Norte. Promoção da Semana Nacional em Defesa e

Promoção da Escola Pública. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de

audiência pública para debate da proposta de estabelecimento do piso salarial

nacional dos docentes do ensino básico.

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação de

medidas provisórias relacionadas ao Programa de Aceleração do Crescimento.
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Medidas governamentais favoráveis aos setores coureiro-calçadista, moveleiro e

têxtil. Presença do orador na 31ª Feira Internacional de Couros, Químicos,

Componentes e Acessórios, Equipamentos e Máquinas para Calçados e Curtumes,

realizada no Município de Novo Hamburgo, Estado do Rio Grande do Sul.

Transcurso do Dia do Trabalho.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Empregada Doméstica. Apoio ao projeto de lei sobre a obrigatoriedade de

recolhimento do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS para a categoria,

em tramitação na Câmara dos Deputados.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia

do Trabalho. Visita do Governador do Estado de Santa Catarina, Luiz Henrique da

Silveira, aos Estados Unidos da América em busca de recursos para o setor

tecnológico.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Descontentamento da

população do Município de Arame, Estado do Maranhão, com os constantes

protestos de indígenas. Necessidade de revisão de políticas públicas destinadas aos

povos indígenas. Reunião da bancada federal da Região Nordeste com

superintendentes do SEBRAE.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Nomeação do Prof.

Ronaldo Mota para o cargo  de Secretário de Educação Superior do Ministério da

Educação. Gestão do docente à frente da Secretaria de Educação a Distância.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Solicitação ao Ministério da Integração Nacional de especial atenção com a questão

da escassez de água no Estado da Paraíba. Implementação no Estado de novos

Centros Federais de Educação Tecnológica — CEFETs. Desbaratamento, pela

Polícia Federal, do vínculo da exploração de jogos caça-níqueis e bingos com o

crime organizado nos Estados de São Paulo e do Rio de Janeiro.
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ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Reportagem Maggi ‘verde’ defende

floresta nos EUA, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo, sobre o empenho do

Governador de Mato Grosso, Blairo Maggi, na busca de apoio de nações

desenvolvidas à preservação ambiental  no Estado.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Importância do lançamento do

Plano de Desenvolvimento da Educação. Defesa da instalação de Centro Federal de

Educação Tecnológica — CEFET no Município de Aracati, Estado do Ceará.

Relevância para o Estado do Ceará da transposição de águas do Rio São Francisco.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Baixo índice de

desenvolvimento do ensino básico, segundo levantamento realizado pelo Ministério

da Educação. Relevância do Plano de Desenvolvimento da Educação. Expectativa

quanto ao seu aprimoramento pela Casa.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Alerta sobre os riscos de

colapso no abastecimento de energia no País. Sucateamento do setor de

licenciamento ambiental. Participação da Ministra do Meio Ambiente, Marina da

Silva, em reunião conjunta das Comissões do Meio Ambiente e Desenvolvimento

Sustentável e da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Transcurso do 34º

aniversário de criação da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária —

EMBRAPA. Excelência do desempenho da empresa.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Associação ao discurso do

Deputado Rodrigo Rollemberg, em relação à Universidade de Brasília — UnB e à

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. Congratulações aos

Ministros dos Supremo Tribunal Federal pela decisão favorável à instalação da CPI

do Apagão Aéreo. Reiteração da necessidade de convocação da empresária Silvia

Pfeiffer pela Câmara dos Deputados.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Lançamento do Plano de

Desenvolvimento da Educação. Criação de novos Centros Federais de Educação
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Tecnológica — CEFETs no Estado da Paraíba. Defesa de ampliação dos recursos

orçamentários destinados à educação e de interiorização do ensino

profissionalizante. Indicação do orador para Relator Setorial na Comissão Mista de

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização. Congratulações à Presidência da Casa

pelas medidas adotadas contra jornalista.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE - Pela ordem) - Urgência na realização da

reforma tributária.

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA - Pela ordem) - Defesa da criação de

novos Estados na Amazônia. Aumento das invasões de propriedades rurais e da

criminalidade na região sul do Estado do Pará. Necessidade de enfrentamento, pela

Casa, das questões relevantes para o País.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ - Pela ordem) - Realização, no Distrito

Federal, de manifestação contra a prática de aborto. Reexame da legislação

norte-americana pertinente ao tema. Lançamento do Plano de Desenvolvimento da

Educação.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Natureza caluniosa de críticas

veiculadas pela revista Veja contra a Governadora do Estado do Pará, Ana Júlia

Carepa. Protesto contra declarações do jornalista Arnaldo Jabor, da TV Globo,

acerca da Câmara dos Deputados. Acerto da decisão do Presidente Arlindo

Chinaglia de abertura de processo contra o jornalista.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) -

Morosidade do Governo Federal na implementação de medidas para o

desenvolvimento econômico do País.

RAUL HENRY (PMDB, PE - Pela ordem) - Insuficiência do montante de

recursos previstos no Plano de Desenvolvimento da Educação.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Falecimento do empresário

Takeshi Honda. Transcurso do 2º ano do falecimento do Deputado Federal Paulo

Kobayashi. Adversidades enfrentadas por trabalhadores brasileiros no Japão.
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Urgência de celebração de convênios na área jurídica entre o Brasil e o Japão.

Realização no Município de Marília de celebração em homenagem à comunidade

japonesa.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 015, REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE

2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Posse do Sr. Raimundo

Cezar Britto Aragão na Presidência da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB.

Homenagem ao ex-Presidente da instituição Sr. Roberto Antonio Busato. Relevância

do papel desenvolvido pela Justiça Federal junto à sociedade brasileira.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 015, REALIZADA EM 22 DE

FEVEREIRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Pronunciamento do Sr. Roberto Antonio Busato por ocasião de sua despedida da

Presidência da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB. Discurso de posse do novo

Presidente da instituição, Raimundo Cezar Britto Aragão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 074, REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2007 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem à Faculdade Católica

de Ciências Econômicas da Bahia — FACEBA.


